

# 疫情挡不住真爱 古玩对得起买家

## 行家切磋交流 古玩房交会交投活跃

文/图 记者 李波

**晨报淄博7月4日讯** 7月4日,淄博市第二届古玩收藏宾馆交流会进入交易活跃时间,几千上万的交易几分钟内就搞定。除了经验老到的行家,很多家长带着孩子参观古玩房交会,了解传统文化。

“这个不是本地的产品吧?”一名年轻男子带着一个七八岁的男孩,一起来参加古玩房交会。

“嗯,上面这一层是老美琉的琉璃套雕。那几个是天津的雕工。”淄博尊峰镶嵌艺术老琉璃博物馆岳尊峰馆长告诉记者,这次遇到行家了,人家搭上眼一看,就知道出处,这是见多识广。

“你不要调皮,别给叔叔打碎了。”旁边一名女士反复叮嘱孩子,一定要小心谨慎,一屋子的琉璃,价值不菲。

“没关系,别看孩子小,现在的孩子比咱们那会儿懂事。我儿子4岁,他跟我说,我拿着(琉璃)不会摔了,这是卖钱的。别小看孩子,他们知道的事情很多。”岳尊峰的话让大家轻松不少。

年轻男子左挑右选,最后选了一件套料雕刻的首饰盒、一件金红琉璃梅瓶,还有一只豆绿的琉璃香炉。

“这个香炉胎料是民国时期的老料。但我实话实说,这个雕工是上世纪80年代的。那个金红的瓶,是缸底料,价格已经落到底了。刚才报的是实在价了,3200块钱,要的话,您拿走,不能再让了,您要走,我也不会从门口把您喊回来。”岳尊峰跟年轻人亮出底价。

“我不会装着要走。说实话,我是博山人,这些都是博山的东,你就给我个实在价。”年轻人也是老手,应该是了解行情,步步不让。

“我这是实在价,说实话,你拿走,半个月后,觉得不好,给我拿回来,我再倒给你50块钱利息。”岳尊峰半开玩笑地说,最后还是让了零头,双方以3000块钱成交。

“这个福禄寿喜的花钱800块,这种异形的花钱1200块。”在3楼一个房间里,济南的卢先生正在介绍自己的藏品。这是他首次参展淄博市古玩房交会,第一届的时候,他来看过,没有参展,当时感觉不错,这次来到淄博参展。

“这次房交会还真不错,今天早上卖了不少,各种货都有人买。钱币、玉石,各种杂项都有人喜欢。”卢先生对这次的古玩房交会十分满意,毕竟受

疫情影响,人流减少,但是挡不住“真爱”,真正喜欢的人,该来的还是会来的。

在2楼的一个房间,记者见到了拥有一套博山龙凤套盘的王军,他这次从潍坊赶来,遗憾的是,因为行李太多,龙凤套盘就忍痛割爱了。“这次没有带过来,太沉了。我这里有好几件博山窑的陶瓷,我觉得,比那套盘子更有代表性。”

“他那套盘不叫龙凤套盘,而是攒盘,从清代初期就有了,曾经作为宫廷御用品,风靡一时。”中国陶瓷琉璃博物馆原馆长高岩看到王军的照片,立即做出判断。

本次房交会7月3日开始办理入住,房交会的地点二五七军兴大酒店与开元文化大世界古玩市场相距700米,与淄博文化艺术城(营业面积大)相距300米,预订房间者免费获得一天的开元室外周末古玩摊位。宾馆处于繁华地段,有大型停车场,停车方便。

**地点:**二五七军兴大酒店(淄博市张店区人民路与金晶大道路口附近)。

**联系人:**苏先生  
**电话:**13969391168  
(微信同号)



济南卢先生的藏品偏重于杂项。



潍坊的王军带来了许多淄博窑的瓷器。



几名藏家在谈价。

一名藏家拿起一件玉器把玩起来。

## 淄博蹴鞠足球俱乐部2020赛季工作会议召开 足管中心托管“淄博蹴鞠”重整行装再出发

记者 高阳

通讯员 陈曦 报道

**晨报讯** 7月2日下午,淄博蹴鞠足球俱乐部2020赛季工作会议在淄博市体育中心视频会议室举行。淄博市体育局、淄博市足球运动管理中心、临淄区教育和体育局、临淄区体育事业发展中心等部门单位主要负责人,淄博蹴鞠足球俱乐部全体教练员、队员、工作人员,投资人代表,部分媒体代表

等参加。这是新赛季淄博蹴鞠足球俱乐部第一次公开亮相。

为解决俱乐部遇到的现实困难,经过多方沟通协商,淄博市体育局、临淄区人民政府、山东三耀电子科技有限公司就淄博蹴鞠俱乐部运行达成三方协议,制定了淄博蹴鞠俱乐部托管方案,由淄博市足球运动管理中心牵头负责托管工作。

会上公布了俱乐部新赛季的部门构成、经费开支、赛事运

营、训练参赛、队伍建设、纪律规定等内容。为了探索职业俱乐部党建工作新模式,中国共产党淄博蹴鞠足球俱乐部有限公司党支部将在近期成立,从而形成以党建引领,发挥党在基层组织中的战斗堡垒作用,充分发挥每名党员的先锋模范作用。

淄博市体育局党组书记、局长高义波介绍,为了更好地推进世界足球起源地品牌建

设,提升城市知名度、美誉度,全力打造时尚活力宜居淄博,淄博市体育局会同有关部门、单位等就淄博蹴鞠足球俱乐部的出路和发展做了深入调研、分析,并最终形成目前的管理模式和工作机制。

淄博足球在历届市委、市政府的正确领导下,在几代人的共同努力下,在2017年获得参加职业联赛的资格,开启了淄博职业球队发展的新时代,

并在乙级联赛中取得了很好成绩。淄博职业足球发展过程中难免会有坎坷,遇到困难,但是向上、向好的发展趋势不变。高义波表示,希望俱乐部全体成员精诚团结,同心协力,努力奋斗,保证新赛季在联赛中的应有位次,执行好淄博足球改革“三步走”战略,为淄博城市活力时尚年轻指数的提升作出更大贡献。

## 淄博市公安局张店分局火车站广场派出所所长、二级警长 王宣涛接受审查调查

记者 马冠群 报道

**晨报淄博7月4日讯** 7月3日,淄博市纪委监委发出通报,淄博市公安局张店分局火车站广场派出所所长、二级警长王宣涛涉嫌严重违纪违法,经淄博市纪委监委指定,目前正接受张店区纪委监委纪律审查和监察调查。

王宣涛,男,汉族,1968年9月生,淄博张店人,大学学历,1990年7月参加工作,1996年7月加入中国共产党。历任淄博市公安局张店分局广场派出所副所长、公园派出所副所长、潘庄派出所

指导员等职。2007年2月任淄博市公安局张店分局崔军派出所所长,2013年7月任潘庄派出所所长,2018年8月任火车站广场派出所所长,2018年9月任火车站广场派出所所长、二级警长。



扫描微信二维码查看相关内容

中国移动 China Mobile

乍暖还寒天,天气一言不合就变脸;

复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;

一不小心感冒发烧;

只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,

短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告